



專論 我們的革命尚未成功

祝賀達權總社金禧紀念及國慶節

林介山

蘇加諾

這個人說話在電台廣播不及三小時，所用開部長施加在電台和電視發表談話如下：星期六晚所發生的擾亂事件，不論其起因如何，現在的暴動顯然是有組織和受領導的，再不具偶然發生的事件；任何人都可看出，有人想利用私人上的小爭執，擴大作為政治上的機會。

這裏唯一的日報「古靈那」和晚報「星報」在輿論上並沒有正確地支持華

僑社會，反而有指責華人擴大這種亂事件的意識。

△ 華僑簽約書面聲明

「華士生的華僑於九月十日向全國

人民廣播電台和電視發表談話，說我們在中國大陸中華人民共和國所發生的擾亂事件中，雖然華人沒有參與，但我們對此事件的起因和發展，我們特別對此一部份華人和人民被華人選作攻擊的對象而感驚懼，中國人過去在牙買加的社會中相處得很融洽，甚至比其他少數民族相處得更親密，但一般來說，並沒有在牙買加的社會中表現出孤獨的生活方式。我們使本國的「萬

里士生」的座右銘有了更深的意義，但是，這幾天來，我們華裔牙買加人在路上被侮辱，毆打，斬傷等，他們的住處和店鋪被石塊及空樽投擲，放火焚燒，用土製炸彈爆炸，一次又一次的襲擊，造成了財產巨大的損失，在這些暴徒發生的時候，有些人居然站在觀看，無動於衷。

△ 要研究基本動機

（一）此因私人爭執而引起的暴動，繼續在伸展了廣大的華人聚居地帶，我們特別對此一部份華人和人民被華人選作攻擊的對象而感驚懼，中國人過去在牙買加的社會中相處得很融洽，甚至比其他少數民族相處得更親密，但一般來說，並沒有在牙買加的社會中表現出孤獨的生活方式。我們使本國的「萬

里士生」的座右銘有了更深的意義，但是，這幾天來，我們華裔牙買加人在路上被侮辱，毆打，斬傷等，他們的住處和店鋪被石塊及空樽投擲，放火焚燒，用土製炸彈爆炸，一次又一次的襲擊，造成了財產巨大的損失，在這些暴徒發生的時候，有些人居然站在觀看，無動於衷。

（二）過去幾次的擾亂，基本原因何在？這一定要調查出來，我們一定要知道，澄澈究竟什麼處於這飽受若楚的處境，我們要明確的，有條理的解答，這事情一旦調查起來，很廣大的範圍可能會被涉及，像社會問題，經濟問題，政治問題等，但是參加這擾亂事件或領導這擾亂事件的狂妄行動者看來，也明顯地表露出來。

看來不是淫交之輩。本人仍希望得以再見，但不知如何是好，按中外古今習俗，不由男方主動，否則難免貽笑大方，以先生卓見，可否由本人再試投函請接申約？

答：如該男友對你有意，自會来找你，故也可作罷論。而且由女方主動，常會增加男方反應，並非上計。欲查明原因，也應請介紹人出馬，不宜再三投函。

婚姻不能強求，更要聽得合意，你來機會還多，何必留戀此人？而且也要指出：婚姻并不能解決一切問題。世上

有處女苦惱的事，亦有不少快樂的獨身者。所以婚事不成，也不應絕望悲觀。

身者。所以婚事不成，也不應絕望悲觀。

△ 女方主動

看來不是淫交之輩。本人仍希望得

以再見，但不知如何是好，按中外古今

習俗，不由男方主動，否則難免貽笑

大方，以先生卓見，可否由本人再試投

函請接申約？

看來不是淫交之輩。本人仍希望得

以再見，但不知如何是好，按中外古今

習俗，不由男方主動，否則難免貽笑

大方，以先生卓見，可否由本人再試投

動物訓練學校



川 漢 聲

一、讀書可以增長道心。二、安心之法，唯在無所思。

三、灑脫是養心第一法。四、憂太過則傷人，而人憔悴，喜太過則心蕩，而氣浮，均非也。

這前面有一鐵絲網，小球觸及鐵絲網時，另有一種機件撤出二十粒麥子，下面有隻小木槽接着，這時那隻鸚鵡即刻會向小木槽跑去，啄食麥粒，假如因力量太小，小球不能觸及鐵絲網的話，便沒有麥粒出，於是那隻鸚鵡即刻飛到小木槽跑去，啄食麥粒，假如因力量太小，小球不能觸及鐵絲網的話，便沒有麥粒出，於是那隻

(二)

一次，一切情形完全和僕會表情很懊喪的再打

棒球場相同。
▲動物各展奇能

這種表演訓練成功時，能够在百貨公司的飾窗中表演，馬路上的車輛聲，和圍觀的參觀者，都不會擾亂那隻鸚鵡。

只有作某種動作以後才

有機會吃到麥粒，某家

公司使用這神奇特演

配合推銷商品的廣告演

出，曾收到很大的效果。

▲猪智慧最高？

布萊蘭訓練的鷄還會計數，玩撲克

；放汽槍和走繩索，都是用相似的機械

裝置訓練，使用同樣方法，並能訓練鴨

子和鴨打球，山羊跳舞和跳高，野兔互

相接吻，豬能清理雜亂的房間，使用這

種方法，似乎沒有不能夠訓練的動物，

個性並不是完全一樣的，

能超過牠本身的智力範圍。

布萊蘭的試驗報告證明猪是智力最

高的（和普通一般人的觀點相反），狗

比猪更聰明，對此請

讀者注意的是，對任何動物施以訓練，不

能超過牠本身的智力範圍。

布萊蘭的試驗報告證明猪是智力最

高的（和普通一般人的觀點相反），狗

子 春

許。

你是我責任，而黛翠小

姐又是游經特別關照過

的人，說是星主股東老板的

好朋。

「他雖然說得一

本正經，但我却聽得面上

一熱，心中覺得不是味

道。現在當酒女了，以前

做三年妓女的底子總不願

意讓人家揭穿的。是故，

我沒有再說甚麼，向他說

，但目的祇有一個：賺錢，教養弟弟成

人。

我抵家的時候，早已過了子夜，但

三妹和大年都還是沒有睡，而弟弟則拿

着書本在門外看。

我一進門，弟弟將我攔腰抱緊緊地

，沒有說甚麼。這一年多，弟弟更加懂

事了，大概他已明白我做的到底是甚麼

事了，所以從不問我。而自從他的腿傷

，母親死了以後，他比以前更沉默了，

也更加勤奮地讀書了，那個來為弟弟補

習的家庭教師在補習了一三個月後，弟弟

就要我給他辭掉了，說他在腿傷期間的

功課已經全部補起來，已經能够跟得上

同學了，要我將那每月的幾百元省下來做

別的用途。我也就照弟弟的意思，多送

了三個月的酬勞給他辭退了，今夜，弟

弟因為看見我略帶羞愧地對他說：

「我才知道，我錯了，我錯了，我錯了，

我錯了，我錯了，我錯了，我錯了，我錯了，

我錯了，我錯了，

奇妙的殺虫法

對害蟲的現代化農藥，雖制過來越有效，但不能保證所有對某種作物的害蟲必屬利害藥物。如果後悔不到，便不能把它們殺死，也是沒有效了。

自從發明了一種含磷的殺蟲藥，使為害植物的害蟲都得到致死的毒量而死亡。原來，這種殺蟲藥物，是先使之進入植物體裏，進入後，由植物的汁液分佈到其各組織，任何害蟲凡在這植物的組織中，可保持至幾週之久，才逐漸消失。

這種殺蟲藥，除了直接注入植物裏面以外，也可施在泥土裏，由其根吸收，也可施在植物葉子上最後進及體裡去。

這種殺蟲藥，是第二次世界大戰期間研究發展而成的，其造作戰爭毒氣用；後來發現它們害蟲特別致命，可使其肌肉麻痺。一九四八年，製成殺蟲藥，用的越來越。但它不像D.D.T.型的對人，畜，也像對昆蟲那麼危險，容易由皮膚吸收，使用時，要帶上手套和面罩，防身衣服，以資保護。

至于施入這種藥物後，植物把它吸收的速度，要看植物的樹齡和使用時間的早晚而定。試驗顯示，嫩葉較老葉吸收快；而白天比夜裏快八倍。藥物一旦進入植物裡，很快就由其組織分佈到全身。在捲心葉的一塊葉子上直接噴射，防棉虫和蚜虫，更少至只二英吋溶液就足以把它們趕走。

銀 舊時代的銀行業可追溯到十七世紀的英國會戰的銀行。雖然，其他形式的銀行業的存在更早於此。七名，有的索性放棄本來的金庫工作，例如，中國遠在四千年前已有「金庫」，而在生不如活。

在國會戰爭的動亂日子裏，人們把金庫存在金庫。遇有需要，便送一張字條給金庫，讓他把金庫下的錢依數付給來人。這就是現代支票的雛形。

金庫之所以樂意這樣，因爲他們做生意的人，賺點利息。這就是現代銀行業的雛形。

據《舊約全書》記載，以色列人，在舊約全書中，耶和華命摩西說：「當以色列人被埃及人奴役時，上帝見以色列人受苦，上帝說：『我必使埃及人讓以色列人出來，我必使埃及人服侍以色列人，我必使以色列人得自由，我必使以色列人得榮耀。』

這就是上帝的命令。上帝說：「我必使以色列人得自由，我必使以色列人得榮耀。」

上帝說：「我必使以色列人得自由，我必使以色列人得榮耀。」

